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Můj projekt se zabývá obnovou říčních lázních
na Labi v centru města Nymburk. Hmotová část
návrhu vychází ze současných přírodních
poměrů na řešeném pozemku, výška respektuje
obecnou lokální tendenci zástavby se směrem k
řece postupně snižovat.

Nové říční lázně stojí na pozemku lázní
původních, které v průběhu let nahradilo
veřejnosti uzavřené sídlo místního oddílu
poříční policie. Pozemek sám je ze dvou stran
vymezen vodním tokem - Labe z jihu, přítok z
nymburských městských valů ze západu - a
mezinárodně významnou cyklostezkou podél
toku řeky Labe ze severu a z východu. Tuto
frekventovanou cyklostezku v rámci návrhu
rozšiřuji a částečně napřimuji.

Navržené říční lázně - "Plovárna Nymburk" -
sestávají z centrální budovy, upravené volné
plochy na pozemku a pobytového koupacího
mola na Labi s vlastním zázemím v podpalubí.

Centrální budova nabízí veškeré nezbytné
zázemí potřebné k fungování plovárny včetně
stravovací části, společné i individuální šatny a
tělocvičny. 2. NP je celé věnováno wellness
provozu se saunovým světem a odpovídajícím
zázemím.  Nosná konstrukce je v základu tvořena
železobetonem. Celým návrhem rezonuje spojení
přiznaného betonu a dřeva. Hlavní fasáda - ta
orientována směrem na jih a na řeku - je v 1. NP
definována výrazným prvkem individuálních
převlekácích kabin, ve 2. NP je navržena s
výhledem na říční hladinu, stínění a vizuální
clona je zajištěna jako kombinace svislých
dřevěných lamel a vnějších žaluzií.

Volné plochy na pozemku vytváří příležitosti pro
návštěvníky plovárny - východní strana
pozemku je zaměřena na sport a aktivní pobyt -
beachvolejbal, fotbal, stolní tenis, petanque.
Západní strane na odpočinek a klidné aktivity -
zde jsou navrženy piknikové stoly a dřevěná
pódia pro odpočinek spolu s volnou plochou pro
společnou jógu.

Částečně pevně zakotvené, částečně plovoucí
molo návštěvníkům plovárny umožňujě hned
několik různých způsobů přístupu k vodě,
vymezuje tři bazény s upravenou vodou a
poskytuje místa k odpočinku a slunění.
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